
59,40

FINISHES

Wood Material Light Wood Material

Veneered Wood

Eco Color

RAL Matt Lacquered

The price of RAL matt lacquer is obtained by applying a 50% increase (on the 

standard matt lacquer) to each lacquered component, adding a basic price relating 

at the consumption of a can of paint.

Base Price

for each lacquered component.

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

FINITURE

Essenza Essenza Light

Impiallacciato

Colore Eco

Laccato Opaco RAL

Il prezzo del Laccato Opaco RAL è ottenuto applicando una 
maggiorazione del 50% (sul laccato opaco di serie) ad ogni componente 
laccato, sommando un prezzo base relativo al consumo di una latta di 
vernice.

Prezzo Base

+ 50%

per ogni componente laccato.
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matwood white matwood honey

legno steppa

eco bianco

matwood grey

legno tundra

eco limo

matwood coffee

legno giungla

eco pepe

matwood dark

legno savana

eco marna

ES EH
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Matt Lacquered

Glossy Lacquered

Laccato Opaco

Laccato Lucido

5

bianco ghiaia limo pepe antimonio marna nero

cipria mosto nevada basalto petrolio maggese verde ombra

curry cuoio senape paprica ecrù fango grigio polvere

LO

bianco ghiaia limo pepe antimonio marna nero

cipria mosto nevada basalto petrolio maggese verde ombra

curry cuoio senape paprica ecrù fango grigio polvere

LL



FINISHES

Scult Matt Lacquered

Scult Wood Material

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

FINITURE

Laccato Opaco Scult

Essenza Scult
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scult bianco scult ghiaia scult limo scult pepe scult antimonio scult marna scult nero

scult cipria scult mosto scult nevada scult basalto scult petrolio scult maggese scult verde ombra

scult curry scult cuoio scult senape scult paprica scult ecrù scult fango scult grigio polvere

SL

scult white scult grey scult coffee scult dark

SC
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Trial Matt Lacquered

The Santa Lucia S.p.A. reserves the right to make any changes aimed at technical and quality improvement of its products, without notice.

The fi nishes, materials and colors shown in this price list are purely indicative and may undergo chromatic variations due to the printing technique.

The company declines any responsibility from possible printing typos or any inaccuracies in the characteristics of its products.

Laccato Opaco Trial

Il Mobilifi cio Santa Lucia S.p.A. si riserva di apportare tutte le modifi che volte al miglioramento tecnico e qualitativo dei propri prodotti.
Finiture, materiali e colori raffigurati in questo listino sono puramente indicativi e possono subire variazioni cromatiche dovute alla tecnica di stampa.
L’azienda declina qualsiasi responsabilità che derivi da possibili refusi di stampa e/o da eventuali inesattezze sulle caratteristiche dei propri prodotti.
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trial bianco trial ghiaia trial limo trial pepe trial antimonio trial marna trial nero

trial cipria trial mosto trial nevada trial basalto trial petrolio trial maggese trial verde ombra

trial curry trial cuoio trial senape trial paprica trial ecrù trial fango trial grigio polvere

TA



Concrete

Lamina

Trama

FINISHES

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

Concrete

Lamina

Trama

FINITURE

8

concrete limo

travertino

rubik

concrete pepe

botticino

tela

concrete marna

navajo gold

concrete maggese concrete cuoio concrete petrolio concrete ecrù

piasentino

MT

LM

TR
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Stopsol Glass

Metallic Varnishes

“Metallic Varnishes” fi nish available on handles, accessories & metal 

profi les.

“Stopsol Glass” fi nish available on Glass Magazine Rack, Scacco 

System Glass Shelf, Leg of Scacco System Writing Desk, Da Vinci & 

Picasso Small Tables.

Vetro Stopsol

Vernici Metalliche

Finitura “Vernici Metalliche” disponibile su maniglie, 

accessori e profi li metallici.

Finitura “Vetro Stopsol” disponibile su Portariviste Vetro, 

Mensola Vetro Sistema Scacco, Gamba Scrittoio Sistema 

Scacco, Tavolino Da Vinci e Tavolino Picasso.

9

stopsol

bronzo nikel titanio black

VM



SYMBOLOGY of FABRICS & ECO LEATHERS

STAIN-RESISTANT
Stain-resistant & water-repellent fabric.

30° WASHING MACHINE
Machine washable with normal cycle, at a temperature not above 30º. 

DRY CLEANING WITH PERCHLORETHYLENE
Dry cleanable fabric with perchlorethylene.

FIREPROOF
Fabric with properties of resisting fi re or limiting the development of combustion.

OUTDOOR
Fabric suitable for outdoor use.

IRONABLE
Ironable fabric.

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

SIMBOLOGIA TESSUTI ed ECOPELLI

ANTIMACCHIA

Tessuto antimacchia e idrorepellente.

LAVATRICE 30°

Tessuto lavabile in lavatrice con un ciclo normale, con temperatura che non superi i 30°.

LAVAGGIO A SECCO CON PERCLOROETILENE

Tessuto lavabile a secco con percloroetilene.

IGNIFUGO

Tessuto con proprietà di resistere al fuoco o di limitare lo sviluppo di una combustione.

OUTDOOR

Tessuto adatto all’uso in ambiente esterno.

STIRABILE

Tessuto stirabile.

10
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BARI Fabrics

LONDON Eco Leather

FABRICS & ECO LEATHERS - Band A
TESSUTI ed ECOPELLI - Fascia A

Tessuto BARI

Ecopelle LONDON

MADE IN ITALY

MADE IN EUROPE

11

london 01 london 8854

london 16london 8738

london 5800

london 8857

london 6692 london 6776

bari 01 bari 90

bari 07

bari 130 bari 26

bari 616bari 56 bari 617

bari 80

bari 666

TB

EL



MILANO Fabric

ROMA Fabric

VENEZIA Fabric

FABRICS & ECO LEATHERS - Band B

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

TESSUTI ed ECOPELLI - Fascia B

Tessuto MILANO

Tessuto ROMA

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Tessuto VENEZIA
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milano 20 milano 24

roma 02

roma 45

venezia 10 venezia 101

milano 07milano 27

roma 10 roma 46

venezia 14

venezia 130

milano 09

milano 130

roma 12

venezia 20venezia 200

milano 13

milano 205

roma 13

venezia 27

venezia 204

milano 19

milano 622

roma 22

venezia 100

TL

TO

TV
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GENOVA Fabric

NAPOLI Fabric

PARIS Eco Leather

MADE IN ITALY

MADE IN EUROPE

MADE IN ITALY

Tessuto GENOVA

Tessuto NAPOLI

Ecopelle PARIS
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genova 002

genova 205

napoli 02

genova 10genova 615

napoli 06

genova 105

genova 616

napoli 07

genova 130genova 619

napoli 08

genova 200

genova 666

napoli 33

paris 20paris 140paris 240 paris 280paris 750

TG

TN

EC



FRAME Finishes

FRAME Finishes

FRAME Finishes

Wooden Beds  - FRAME TECHNICAL SPECIFICATIONS

H. Bed Base

H. Bed Base

H. Bed Base

FRAME 1 (Curved Feet)

FRAME 2 (Tender) *

FRAME 3 (Bracket)

Suitable for cleaning the underlying 

fl oor with a vacuum cleaner.

Suitable for cleaning the underlying 

fl oor with a vacuum cleaner.

Suitable for cleaning the underlying 

fl oor with a vacuum cleaner.

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

Finiture RING

Finiture RING

Finiture RING

Letti Wood - SPECIFICHE TECNICHE RING

H. Rete

H. Rete

H. Rete

/ essenza
/ essenza light
/ colore eco
/ laccato opaco

/ essenza
/ essenza light
/ colore eco
/ laccato opaco

/ essenza
/ colore eco

RING 1 (Piede Curvo)

RING 2 (Tender) *

RING 3 (Staffa)

Adatto alla pulizia del pavimento 
sottostante con aspirapolvere.

Adatto alla pulizia del pavimento 
sottostante con aspirapolvere.

Adatto alla pulizia del pavimento 
sottostante con aspirapolvere.
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FRAME Finishes

FRAME Finishes

FRAME Finishes

H. Bed Base

H. Bed Base

H. Bed Base

FRAME 5 (Box)

FRAME 6 (Upholstered Box)

FRAME 4 (Plexi) *

Suitable for cleaning the underlying 

fl oor with a vacuum cleaner.

W
OO

DE
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* On the Frames for slats W.900, 1200, 1500 & 1800 the footboard is squared.

Finiture RING

Finiture RING

Finiture RING

H. Rete

H. Rete

H. Rete

RING 5 (Box)

RING 6 (Box Imbottito)

RING 4 (Plexi) *

/ essenza
/ essenza light
/ colore eco
/ laccato opaco

/ essenza
/ essenza light
/ colore eco
/ laccato opaco

/ tessuto bari
/ ecopelle london

/ tessuto milano
/ tessuto roma
/ tessuto venezia
/ tessuto genova
/ tessuto napoli
/ ecopelle paris

A

B

Adatto alla pulizia del pavimento 
sottostante con aspirapolvere.
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* Nei Ring per reti L.900, 1200, 1500 e 1800 la pediera è squadrata.
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+ 48,40

+ 73,70

+ 269,50

Wooden Beds  - Customized BEDS

PAIR OF BEDSIDE RAILS for Frame 1 (Curved Feet), 2 (Tender), 3 (Bracket), 4 (Plexi)

PAIR OF BEDSIDE RAILS for Frame 5 (Box)

Custom made Parentesi bed (in width)

Custom made BED SIDE RAILS Price

Custom made BED SIDE RAILS Price

Tailor made HEADBOARD & FOOTBOARD Price

Available with Frame 1 (Curved Feet) and Frame 5 (box).

Maximum available for D.2200 bed base

Maximum available for D.2200 bed base

Range of Widths (W): 933 mm - 1733 mm

HOMY NOTTE - Gruppi e Letti - Listino Prezzi

Letti Wood - LETTI su Misura

COPPIA LONGONI per Ring 1 (Piede Curvo), 2 (Tender), 3 (Staffa), 4 (Plexi)

COPPIA LONGONI per Ring 5 (Box)

Letto Parentesi su misura (in larghezza)

Prezzo LONGONI su misura

Prezzo LONGONI su misura

Prezzo TESTIERA e PEDIERA su misura

Disponibile con Ring 1 (Piede Curvo) e Ring 5 (Box).

Disponibili al massimo per rete P.2200

Disponibili al massimo per rete P.2200

Range di Larghezza (L):    933 mm - 1733 mm
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Wood Beds - PRODUCT DATA SHEET

Duran and Nashi Headboard
Wood-based panels, 22 mm thk, upholstered in ES fi nish.

Grecale Headboard
Panel: wood-based panels, 18 mm thk, ES fi nish, using the folding technique. Decorative 

modules in embossed plexiglass. Optional LED kit with touch onoff.

Levante Headboard
Panel: curved plywood, 25 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish.

Lotus Headboard
Panel: curved plywood, ES fi nish.

Lights: where present, LED with touch brightness control. Compliant with directives 

1082004EC and 952006EC.

Maistro Headboard
central wood-based panel, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish, side panels in SCSL fi nish 

made from specially moulded fi breboard.

Parentesi and upholstered-back Parentesi Headboard
Panel: curved plywood, 18 mm thk, ES/CE - LO fi nish.

Upholstered panel: where requested, wood-based panel core shaped in foam rubber and 

upholstered (see upholstery table).

Lights: where present, LED with touch controls. Compliant with directives 1082004EC and 

952006EC.

Tod Headboard
Uprights made from specially moulded fi breboard, wood-based curved internal panels, 12 

mm thk, ES fi nish.

Wave Headboard
Panel: curved plywood, 18 mm thk, ES fi nish.

Frame 1 (Curved Feet)
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/CE fi nish.

Feet: wood-based, 50 mm thk, moulded, ES/CE fi nish.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 2 (Tender) 
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish. 

Footboard with rounded ends, or square where applicable.  

Bar: painted metal, fi tted with clear plastic feet ø70 mm.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 3 (Bracket) 
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish. 

Footboard with rounded ends, or square where applicable.  

Bar: metal, 60x30, which serves as a foot, ø30 mm rail welded to the end, VM fi nish, fi tted 

with protective plastic caps. 

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 4 (Plexi) 
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish. 

Footboard with rounded ends, or square where applicable.  

Bar: painted metal, fi tted with rectangular clear plexiglass foot.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 5 (Box)
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish, with solid wood bottom in moulded 

fi breboard and fi nished in ES/EH/CE - LO.

Bed Base: where applicable, wood-based, 18 mm thk clad in neutral impregnated printed 

paper and fi tted with plastic feet.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal, fi tting for bed-lift mechanism.
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Letti Wood - SCHEDA TECNICA DI PRODOTTO

Testiera Duran e Nashi

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm rivestiti in fi nitura ES.

Testiera Grecale

Pannello: realizzato in pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in fi nitura ES con 
lavorazioni Folding. Elementi decorativi in Plexiglas goffrato. Kit Led optional con 
accensione a sfi oramento.

Testiera Levante

Pannello: realizzato in multistrato curvato Sp.25 mm in fi nitura ES/EH/CE - LO.

Testiera Lotus

Pannello: realizzato in multistrato curvato in fi nitura ES.
Luci: dove presenti, a led con regolazione dell’intensità illuminante mediante 
pulsante “touch”. Conformi alle direttive CE 108/2004 - CE 95/2006.

Testiera Maistro

pannello centrale derivato dal legno Sp.22 mm in fi nitura ES/EH/CE - LO, pannelli 
laterali in fi nitura SC/SL realizzati in fi bra di legno appositamente sagomati.

Testiera Parentesi e Parentesi con Pannello Imbottito 

Pannello: realizzato in multistrato curvato Sp.18 mm in fi nitura ES/CE - LO.
Pannello imbottito: dove richiesto anima in pannelli derivati dal legno conformata 
in gomma piuma e tappezzata (vedi tabella rivestimenti)
Luci: dove presenti, a led con pulsanti “touch”. Conformi alle direttive CE 
108/2004 - CE 95/2006.

Testiera Tod 

Montanti realizzati in fi bra di legno appositamente sagomati, pannelli interni 
derivati dal legno sp.12 mm curvati in fi nitura ES.

Testiera Wave

Pannello: realizzato in multistrato curvato Sp.18 mm in fi nitura ES.

Ring 1 (Piede Curvo)

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/CE.
Piedi: derivato dal legno Sp.50 mm sagomati in fi nitura ES/CE.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 2 (Tender) 

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO. 
Pediera con teste stondate, dove previsto squadrata.  
Barra: metallo verniciato, predisposti con piede in plastica trasparente ø70 mm.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 3 (Staffa) 

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO. 
Pediera con teste stondate, dove previsto squadrata.  
Barra: 60x30 in metallo con funzione piede un tubo ø30 mm saldato alle 
estremità, in fi nitura VM, dotati di tappo plastico antigraffi o. 
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 4 (Plexi) 

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO. 
Pediera con teste stondate, dove previsto squadrata.  
Barra: metallo verniciato, predisposti con piede rettangolare in plexiglass 
trasparente.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 5 (Box)

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO, con massello 
inferiore in fi bra di legno sagomato e rivestito in fi nitura ES/EH/EC - LO.
Fondi: dove previsti derivati dal legno Sp.18 mm rivestiti in carta stampata 
impregnata neutra e dotati di piedini in plastica.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata, 
predisposizione per meccanismi alzarete.
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Talak Bed
Headboard: wood-based panels, 18 mm thk, with solid ash wood application, 58 mm thk, 

and front veneer in IM fi nish.

Frame: solid ash wood, 58 mm thk, veneered at the top in IM fi nish.

Feet: solid ash wood, IM fi nish.

Padded Pillows: where requested, in foam rubber and upholstered (see upholstery table).

Espero Bed
Structure made entirely of solid ash wood, IM fi nish.

Pillows, where present, made from foam rubber and upholstered (see upholstery table).

Veneered Beds - PRODUCT DATA SHEET
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Letto Talak

Testiera: pannelli derivati dal legno sp.18 mm con applicato massellatura sp.58 
mm in legno di frassino e impiallacciato frontalmente in fi nitura IM.
Ring: massello sp.58 mm in legno di frassino, impiallacciato superiormente in 
fi nitura IM.
Piedi: massello in legno di frassino fi nitura IM.
Cuscino imbottito: dove richiesto in gomma piuma e tappezzato (vedi tabella 
rivestimenti).

Letto Espero

Struttura tutta realizzata in massello di frassino fi nitura IM.
Cuscini dove presenti realizzati in gomma piuma e tappezzati (vedi tabella 
rivestimenti).

Letti Impiallacciati - SCHEDA TECNICA DI PRODOTTO
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Upholstered Beds
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Upholstered Beds - PRODUCT DATA SHEET

Adam Bed
Metal structure made up of welded rectangular iron rods, 1.5 mm thk, wooden parts, 50 

mm thk, ES fi nish. Upholstered part made up of a wood-based panel boxed core plus foam 

rubber and upholstered (see upholstery table).

Ander Bed
Solid ash wood feet, lacquered in IM fi nish, bed frame made from raw moulded wood in ES 

fi nish. Upholstered headboard made up of wood-based panel core plus foam rubber and 

upholstered (see upholstery table).

Bali Headboard
moulded wood-based panel core shaped in foam rubber and upholstered (see upholstery 

table).

Ghibli and Ghibli Box Bed
Upholstered headboard made up of wood-based panel core plus foam rubber and upholste-

red, with decorative zip detailing on the sides (see upholstery table).

Ghibli frame, made up of plywood panels clad in foam rubber and upholstered, with metal 

feet under the corner bracket (see upholstery table).

Ghibli Box frame, made up of wood-based panels clad in foam rubber and upholstered, with 

metal feet serving as corner brackets (see upholstery table).

Libeccio and Libeccio Soft Bed
Libeccio and Libeccio Soft headboard, made up of plywood panels clad in foam rubber and 

upholstered (see upholstery table). Feet made from fi breboard panels, 25 mm thk, clad in 

matt black impregnated printed paper and fi tted with protective plastic caps.

Wooden Libeccio frame, 50 mm thk, ES - LO fi nish.

Libeccio Soft frame, made up of plywood panels clad in foam rubber and upholstered (see 

upholstery table).

Maistro and upholstered Maistro Headboard
upholstered wood-based central panel core, side panels in ES/CE fi nish, 22 thk and uphol-

stered. Specifi c frame, large bars and footboard, cross-section 100x50 mm, upholstered 

(see upholstery table) except for the feet (see Frame 1 curved feet).

Plinio Bed
Headboard with upholstered part made up of a wood-based panel boxed core plus foam 

rubber and upholstered (see upholstery table), and a wooden part made up of panels, 12 

mm thk, ES - LO fi nish.

The frame is made of wood-based panels, 50 mm thk, ES - LO fi nish.

Feet made from fi breboard panels, 25 mm thk, clad in matt black impregnated printed paper 

and fi tted with protective plastic caps.

Scirocco Headboard
Upholstered panel: wood-based panel core shaped in foam rubber and upholstered (see 

upholstery table).

Frame 1 (Curved Feet)
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/CE fi nish.

Feet: wood-based, 50 mm thk, moulded, ES/CE fi nish.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 2 (Tender) 
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish. 

Footboard with rounded ends, or square where applicable.  

Bar: painted metal, fi tted with clear plastic feet ø70 mm.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 3 (Bracket) 
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish. 

Footboard with rounded ends, or square where applicable.  

Bar: metal, 60x30, which serves as a foot, ø30 mm rail welded to the end, VM fi nish, fi tted 

with protective plastic caps. 

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 4 (Plexi) 
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish. 

Footboard with rounded ends, or square where applicable.  

Bar: painted metal, fi tted with rectangular clear plexiglass foot.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal.

Frame 5 (Box)
Frame: wood-based, 50 mm thk, ES/EH/CE - LO fi nish, with solid wood bottom in moulded 

fi breboard and fi nished in ES/EH/CE - LO.

Bed Base: where applicable, wood-based, 18 mm thk clad in neutral impregnated printed 
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Letti Imbottiti - SCHEDA TECNICA DI PRODOTTO

Letto Adam

Struttura metallica composta da tubi rettangolari Sp. 1.5mm in ferro saldati, parti 
legno Sp.50mm in fi nitura ES. Parte imbottita composta da anima in scatolato 
di pannelli derivati dal legno più gommapiuma e tappezzata (vedi tabella 
rivestimenti).

Letto Ander

Piedi realizzati in massello di frassino laccato tinta IM, struttura letto realizzata 
in legno grezzo sagomato rivestito in fi nitura ES. Testiera imbottita composta da 
anima in pannello derivato dal legno più gomma piuma e tappezzata (vedi tabella 
rivestimenti).

Testiera Bali

anima in pannello sagomato derivato dal legno conformata in gomma piuma e 
tappezzata (vedi tabella rivestimenti).

Letto Ghibli e Ghibli Box

Testiera imbottita composta da anima in pannelli derivati dal legno più 
gommapiuma e tappezzata, particolare decorativo ai lati con zip (vedi tabella 
rivestimenti).
Ring Ghibli composto in pannelli multistrato di legno rivestiti in gommapiuma e 
tappezzata, piede metallico sotto angolare reggi-rete (vedi tabella rivestimenti).
Ring Ghibli Box composto in pannelli derivati dal legno rivestiti in gommapiuma 
e tappezzata, piede metallico con funzione di reggi-rete (vedi tabella 
rivestimenti).

Letto Libeccio e Libeccio Soft

Testiera Libeccio e Libeccio Soft, composto in pannelli multistrato di legno 
rivestiti in gommapiuma e tappezzata (vedi tabella rivestimenti). Piedi  ricavati da 
pannelli in fi bra di legno Sp.25 mm rivestiti con carta stampata impregnata nera 
opaca, dotati di scivolini plastici anti-graffi o.
Ring Libeccio legno Sp.50 mm in fi nitura ES - LO.
Ring Libeccio Soft composto in pannelli multistrato di legno rivestiti in 
gommapiuma e tappezzata (vedi tabella rivestimenti).

Testiera Maistro Imbottito

Anima pannello centrale derivata dal legno e tappezzata, pannelli laterali in 
fi nitura ES/CE  Sp.22 e tappezzati.
Ring dedicato, stangoni e pediera sezione 100x50mm tappezzati (vedi tabella 
rivestimenti) tranne per il piede (vedi paragrafo Ring 1 Piede Curvo).

Letto Plinio

Testiera parte imbottita composta da anima in scatolato di pannelli derivati dal 
legno più gommapiuma e tappezzata (vedi tabella rivestimenti), parte legno 
composta da pannelli Sp.12 mm in fi nitura ES - LO.
Il ring è composto da pannelli Sp.50 mm in fi nitura ES - LO.
Piedi  ricavati da pannelli in fi bra di legno Sp.25 mm rivestiti con carta stampata 
impregnata nera opaca, dotati di scivolini plastici anti-graffi o.

Testiera Scirocco

Pannello imbottito: anima in pannelli derivati dal legno conformata in gomma 
piuma e tappezzata (vedi tabella rivestimenti).

Ring 1 (Piede Curvo)

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/CE.
Piedi: derivato dal legno Sp.50 mm sagomati in fi nitura ES/CE.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 2 (Tender) 

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO. 
Pediera con teste stondate, dove previsto squadrata.  
Barra: metallo verniciato, predisposti con piede in plastica trasparente ø70 mm.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 4 (Plexi) 

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO. 
Pediera con teste stondate, dove previsto squadrata.  
Barra: metallo verniciato, predisposti con piede rettangolare in plexiglass 
trasparente.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata.

Ring 5 (Box)

Ring: derivato dal legno Sp.50 mm in fi nitura ES/EH/EC - LO, con massello 
inferiore in fi bra di legno sagomato e rivestito in fi nitura ES/EH/EC - LO.
Fondi: dove previsti derivati dal legno Sp.18 mm rivestiti in carta stampata 
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paper and fi tted with plastic feet.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal, fi tting for bed-lift mechanism.

Frame 6 (Upholstered box)
Upholstered panel: wood-based panel core shaped in foam rubber and upholstered (see 

upholstery table).

Bed Base: where applicable, wood-based, 18 mm thk clad in neutral impregnated printed 

paper and fi tted with plastic feet.

Hardware: bed-frame corner brackets in painted metal, where bed base is height adjustable 

during assembly, fi tting for bed-lift mechanism.
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impregnata neutra e dotati di piedini in plastica.
Ferramenta: squadrette reggirete (fazzoletti) in lamiera verniciata, 
predisposizione per meccanismi alzarete.

Ring 6 (Box Imbottito)

Pannello imbottito: anima in pannelli derivato dal legno conformata in gomma 
piuma e tappezzata (vedi tabella rivestimenti)
Fondi: dove previsti derivati dal legno Sp.18 mm rivestiti in carta stampata 
impregnata neutra e dotati di piedini in plastica.
Ferramenta: angolari reggirete in metallo verniciato dotati di regolazione in 
altezza della rete in fase di montaggio, predisposizione per meccanismi alzarete.
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568,70

487,30

642,40

756,80

675,40

830,50
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Bed Base with CLASSIC opening system with bed base

Bed Base with PRATIC opening system with bed base

CODE

CODE

Bed BASE

Bed BASE

H.

H.

Thk.

Thk.

Height relative to the fl ush of the 

assembled bed base.

Height relative to the fl ush of the 

assembled bed base.

Tubolar SECTION

Tubolar SECTION

Titanium fi nish Bed Base

Titanium fi nish Bed Base
SL

AT
S 

& 
M
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SE

S

Rete e Meccanismo alzarete CLASSIC con fondi

Rete e Meccanismo alzarete PRATIC con fondi

CODICE

CODICE

RETE

RETE

H.

H.

Sp.

Sp.

Altezza relativa al fi lo superiore 
della rete montata.

Altezza relativa al fi lo superiore 
della rete montata.

SEZIONE Tubolare

SEZIONE Tubolare

Rete in fi nitura Titanio.

Rete in fi nitura Titanio.
R
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T

I 
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A
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I

179

280

280

40

40

MAC 600 1600 x 1950

MAC 300 1200 X 1950

MAC 700 1800 X 2000

MAP 600 1600 x 1950

MAP 300 1200 X 1950

MAP 700 1800 X 2000

81,0kg 0,152m³

55,0kg 0,114m³

90,0kg 0,176m³

81,0kg 0,152m³

55,0kg 0,114m³

90,0kg 0,176m³

30

40

30

40


